

斯诺克世锦赛梁文博淘汰前世锦赛冠军晋级16强

北京时间昨天凌晨,克鲁斯堡又传来好消息,继丁俊晖之后,另一名中国选手梁文博以10:5淘汰前世锦赛冠军达赫迪。这是梁文博的第一次世锦赛之旅,却干得如此漂亮。晋级16强的梁文博下一轮的对阵将是乔·斯威尔,中国小将有望延续前进的脚步。昨晚,记者电话采访了梁文博的父亲,他说了许多有关儿子的故事。



梁文博的动作很潇洒

爽心事 赢下最强对手,也提升信心

梁文博大战达赫迪,CCTV奥运频道做了现场直播,梁文博的父亲一直守在电视机旁。儿子很争气,上半场就以7:2领先达赫迪,下半场刚开始又先下一城,以8:2领先对手,甚至连解说员都说出了“梁文博必胜”的话,可老梁丝毫没有感觉到一丝轻松,心一直悬着,“我了解达赫迪,他打疯了的话,没有人挡得住,当时这个比分确实不好说,毕竟达赫迪的经验比我儿子要丰富许多。”直到9:3,老梁才稍稍松了口气,感觉儿子能赢下来了。最终结果是10:5,梁文博赢了,他的第一次克鲁斯堡之旅如此惊艳。

赛后,梁文博立即成了焦点,接受各类媒体的“狂轰滥炸”,此时远在广州的老梁内心也久久无法平静,他也知道儿子此刻肯定和他一样激动。准备睡觉时,老梁给儿子发去了短信,“不要太兴奋了,赢了达赫迪并不能代表什么,

过去的已经成为过去,希望你好好调整,迎接后面的比赛。”老梁在提醒儿子,不要兴奋过头,“他还好,并不是特别激动,其实这场比赛达赫迪没有发挥出真正的水平,打到后面有点泄气的意思。”老梁告诉记者。

事实上,这个赛季,达赫迪表现比较糟糕,除了邀请赛以外,在正式的排名赛中他没有任何可以炫耀的战绩,而梁文博则处于上升期。“国内很多朋友都和我讲,梁文博赢达赫迪问题不大,虽然我也这么认为,但真到了比赛还是非常紧张的,直到现在我还在回味着当时的比赛。”老梁说。

比赛中,梁文博的进攻非常犀利,而且越打越自信,“比赛自始至终,我一直想着,放松心情,尽量打出自己的水平。而达赫迪赛前的压力比我大,如果输给我,他就掉出前十六名,非常危险,我没有什么,我前几局的发挥不错,给



达赫迪

他的心理也造成了一定影响。”赛后梁文博说道,“三年第一次打进世锦赛,过了首

轮,这场胜利算是参加职业赛三年来最好的一次,对自己的信心提升很大。”

为了俊晖做饭 刻苦事 练得最苦,曾打出145分

刻苦事 练得最苦,曾打出145分

1987年,梁文博出生在黑龙江省的一个小城肇东,他走上斯诺克的轨迹与丁俊晖有些类似。老梁喜欢台球,就让儿子去试试,没想到一发便不可收,梁文博拿着球杆就不愿放手,一开始只是打花色,后来有教练看出了梁文博的天赋,让他改练斯诺克。就这样,他与斯诺克结下了不解之缘。

“那时候,很多人都觉得我儿子有这方面的天赋,关键他自己也喜欢,于是我就坚持着让他练球,直到今天。”老

梁告诉记者。随着年龄的增长,梁文博在台球上的天赋也逐渐显露了出来,在全国比赛中成绩突出,“在了俊晖成名前,其实梁文博和丁俊晖都被认为是好苗子,两人当时的水平相差不多。”斯诺克界名宿任浩江告诉记者,“梁文博是一位‘左撇子’,他有着犀利的进攻球风,而且击球准度很高。在小晖打出147分之前,国内球手的单杆最高分就是梁文博保持的——145分。”而在父亲老梁眼中,儿子

最大的优点,就是训练异常刻苦,这让他感到欣慰,“国内球手中,梁文博是训练最刻苦的一位。”任浩江也这么认为,“每天训练七八个小时是正常不过的事情,有时候晚上他要出去应酬,回来之后还会加班加点接着练。”老梁回忆说,“一般在国内训练,我都会陪着他,帮他捡球,有时候我捡球都感觉已经腰酸背痛了,可儿子总说再摆一局,他还时常整整晚晚地练,让他停下来,他都不愿意。”

骄傲事 有项数据,仅次于奥沙利文

正是这种天赋和刻苦,使得后来在广东打球的梁文博受到了当地某电话企业的青睐,在2005年该企业资助梁文博赴英训练,与同龄的球员相比,梁文博无疑是幸运的。

来到异国他乡,梁文博没有小晖那么光彩照人,却一直在默默地训练,期待有一天能成为顶尖高手。训练之余,他与同在英国谢菲尔德的小晖早已成了好伙伴,还曾在一起同吃同住。

“梁文博在家我们也不让他做什么事情,但是到英国了,没办法,人总是逼出来的,几名球员中,梁文博可能

还会做点菜,至少自己做的菜自己能吃,所以经常都是他做给小晖他们吃。他与小晖的关系非常好。现在小晖单住了,梁文博与刘闯住一起,小晖的妈妈在英国,梁文博他们也经常会去蹭饭。”老梁告诉记者。他希望儿子能吃点苦,所以他并没有要去英国陪伴儿子的意思,“让他在那里闯一闯,对他是有好处的”。

前两个赛季,梁文博的成绩只是稳中提升,但是总奖金才一万多英镑,显然他还不是世界一流选手,但新赛季梁文博表现突出,到目前为止已经收获了近两万英镑,比

前两个赛季加起来还多。而且,根据国际台联的技术统计,梁文博有几项数据非常骄人,一杆50分以上,梁文博每2.35盘就能打出来,仅次于奥沙利文;进攻总得分排在所有球员的第5,防守失分也能排第6。

“梁文博性格活泼开朗,而且心态一直非常平和,这些条件也促成了他的进步。”任浩江告诉记者,对于收获的奖金,老梁说,“儿子很懂事,一般都是交给他妈妈帮他存起来。”

事实上,梁文博与小晖师徒出同门,他们都曾是伍文忠的徒弟。

伤心事 冲击世锦赛 他曾被打哭



对于世锦赛,梁文博看得很重,因为打好了,他才能稳居前48位,可以少打一轮资格赛。开赛前,他曾回到中国特训了一个月,除了练球,他还经常坚持去健身,他知道世锦赛局数多,对体面的要求非常高。

世锦赛对于梁文博而言曾经是一个痛,前两年冲击正赛都以失败而告终,去年,他还被打哭了,当时世锦赛资格赛首轮,梁文博迎战德莱尼,结果惨败而归,他泪洒赛场。“当时他非常难受,因为辛辛苦苦准备了那么长时间,结果到了赛场,完全没有发挥出来,非常紧张。”老梁回忆说,“输球后,他在球场外的草坪上坐了整整三个小时,一直在思考原因。”

那一次打击对梁文博的触动很大,今年的世锦赛梁文博终于闯进了正赛,圆了自己的克鲁斯堡之梦,还“一不小心”打进16强。老梁夫妇也感到非常欣慰,如今,他们在广州生活,两口子最大的心愿就是,“儿子能踏踏实实,一步一个脚印地往前走,最好能请个教练。”

本报记者 吕迅

■截稿消息

北京时间昨晚,中国小将刘闯以5:10负于奥沙利文,无缘斯诺克世锦赛16强。前一天结束的上半场比赛中,刘闯以4:5落后。

重压之下,麦蒂极端言论——姚明受伤是我的错

在媒体如潮批评之下,麦蒂也发出了“自责”的声音,“全都是我的错”。麦蒂说:“罚球罚不进是我的错,输掉两场比赛是我的错,没有抓住机会扳平总比分,是我的错,对手能够轻松上篮是我的错,我们在进攻上战术执行不力是我的错,那些站在场边的观众点了喜力啤酒但是拿到的却是百威,这也是我的错!对不起大家!”

从最后一句关于啤酒的言论中,你应该能够看出来麦蒂的真实态度,他在讽刺那些讽刺他的人。

“我觉得我现在处境很艰难,”麦蒂说,“如果我之前不做过多的表现,球队就

不会多得分,我们会给自己挖一个大坑。但如果我之前表现得太过凶猛,在第四节又可能会精疲力竭,当然不可能重现前三节的涨势。这对我来说是个大难题。”

“我又发现了自己犯的一个错误:拉夫阿尔斯通和姚明的受伤,”麦蒂说,“这也是我的错,对不起啊!” 新文

■季后赛战报

活塞	105:88	76人
(两队1:1战平)		
凯尔特人	96:77	老鹰
湖人	122:107	掘金
(左列两队2:0领先)		

篮坛传奇人物钱澄海辞世

北京时间昨天夜里2时45分,与骨癌抗争了近7年的我国著名篮球权威钱澄海,永远地离开了我们。1934年生于浙江的钱澄海,一生为新中国

国的篮球事业辛勤耕耘,呕心沥血。在他出任中国男篮主教练的16年间,不仅培养出一批又一批的国手,而且率队夺得亚洲五连冠。 孙保生

■体坛快讯

●ATP蒙特卡洛大师赛昨天展开第二轮争夺,费德勒在决胜盘1:5落后两个发球局,二度离失败只差两分的绝境下,连扳4局,最终以6:1、6:7、6:4力挫世界排名第137位的西班牙人拉米雷斯。

●北京2008奥运会央视解说“国家队”昨天成立,这支特殊的国家队阵容非常强大,包括叶冲、赵剑华、阎福林、马燕红、高红、李娜、钱红、杨凌、汪嘉伟、王涛。此外,宋世雄确定出山。

李洋地板卖场
[拾年巨献] 1998.4.26-2008.4.26

04月26日(明日)

李洋地板卖场

[拾年巨献] 盛大开幕

1998.4.26-2008.4.26 主办:李洋地板卖场、现代快报、HOUSE365、十八频道标点

活动地点: 江东门金盛国际家居店

超低价格震撼登场

VIP报名最后1天

报名即送VIP卡 享VIP三大优惠

- 1) 全场超低价基础上再享VIP折扣
- 2) 参加优惠基金抽取 3000-100元优惠基金
- 3) 抽取8000元交换基金机会

报名电话 86656167

李洋地板卖场
[拾年巨献] 1998.4.26-2008.4.26

谁最幸运?谁最优惠?
让我们一起来吧!

08年4月26日至27日

新协和整形美容
韩式医学整形美容临床基地

韩派整形美容专家牵手新协和

浓情五月 美丽之约

电话预约即送大礼包一份 所有整形美容项目 7.8折优惠,丰胸手术费全免

消费满5000元即送复合彩光嫩肤一次

韩式双眼皮——终身稳定美人

直接针对眼皮,眉、眼、鼻、唇等各个部位进行形体雕塑,安全高效,手术时间短,无痛苦,不反弹,术后无肿胀,有弹性,使女人完美无瑕。

韩式无痕丰胸——终身性感美人

术前即可看到术后效果,术后不痛,不变形,效果逼真自然,宛如天生,术后即可上学、上班。

韩式无痕丰腴——终身性感美人

运用高科技进口丰胸假体,安全无痛,使小乳或平乳丰满圆润,自然,手感逼真,外形美观,效果立竿见影,永久保持,不反弹哺乳。

韩式隐形隆鼻——终身美丽美人

配合硅胶从鼻根、鼻梁鼻尖、鼻孔到鼻尖等进行整体“精雕细琢”,使隆鼻后挺拔、俊俏、协调、逼真,十分钟让您拥有韩式美鼻。

赵和亚

整形外科主任,韩国首尔美容学院客座教授,“中国第一人地采文”隆胸手术专家,前央视《整形》栏目特邀嘉宾,主持《整形》栏目。

陈小剑

韩国青年整形美容专家,中国整形美容协会专家,韩国美容学会会员,日本美容学会会员,中国美容学会会员,中韩整形美容协会理事。

张志升

教授,南京医学整形美容协会会员,江苏省整形美容学会理事,江苏省整形美容学会理事,江苏省整形美容学会理事。

熊经平

中国“整形美容”全国知名专家,中国整形美容协会专家,中国整形美容协会专家,中国整形美容协会专家。

美丽热线: 025-84514666 84502266 地址: 南京市新街口程阁老巷20号4楼